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Association Pourpre NoireAssociation Pourpre Noire
Compte-rendu du Conseil d’Administration du 18 avril 2023Compte-rendu du Conseil d’Administration du 18 avril 2023

Présents     :  
En présentiel  : 
Geneviève  GRAFF,  Françoise  TÜSCHER,  Émilie  MONACO, Michel  BOUVET, Dominique BAUMLE,
Jackie TICHET, Charlie BECASSE, Christophe UBAUD, Philippe MARION et Leïla DERSOIR.

En Visio  : 
Patricia ALLIER.

Excusés :
Laurence PELLEGRIN.

→ Christophe est le président de séance et Leïla la secrétaire de séance.

Début de réunion à 18h30 à Barabane.

Météo du jour     : chaque membre du CA annonce sa météo interne.

1.1. Point sur la préparation Fête du Gospel 2023Point sur la préparation Fête du Gospel 2023    

L’équipe organisatrice a engagé un travail pour la préparation de la Fête du Gospel. Ramon est très réactif  et
répond par  mail.  Problème pour  la  salle  de St  Roch qui  n’est  plus disponible pour  le  concert.  La
première réunion des responsables aura lieu ce jeudi 20 avril 2023. La salle pour le stage de la Roche des
Arnaud est réservée du vendredi au samedi soir. L’équipe service-repas propose de réaliser certains repas.
L’équipe va demander une autorisation pour faire la cuisine en dehors de la salle. Ils iront voir M. Le Maire
afin de se renseigner.

Concernant l’église Saint Roch, Mimi Tournier a été contactée. Il fallait l’accord de Don Dominique, prête
responsable  qui  ne  l’a  pas  donné.  L’église  Notre  Dame de  l’Espérance  a  été  évoquée  mais  à  partir  de
Septembre il va y avoir une messe tous les dimanches soirs à 18h. Il y a 3 messes les dimanches soir sur Gap.

Un tour de toutes les salles est en cours : le Quattro, le Royal, la salle des Pénitents, le CMCL, la Passerelle,
etc. Pour le CMCL et la Passerelle il faut passer par le service culturel de la mairie. A voir pour les salle de
fêtes de Tallard ou La Bâtie Neuve. 

Concernant la possibilité de faire le concert au CMCL des renseignements seront pris pour rechercher une
salle pouvant accueillir 100 personnes pour se changer et surtout envisager la collation d’après concert.

Christophe a fait une demande à la mairie de Tallard, il propose de contacter demain le service culture. Émilie
continue son lien pour La Passerelle puis verra avec Michel par la suite si besoin.

Équipe constituée de Christophe,  Geneviève,  Émilie  et  Michel  pour la recherche de la salle  de
concert.

Pour le bulletin d’inscription quelques changements sont proposés     :
- rajout de la taille des lits (couple ou ami)
- modification du texte de Ramon ESCALE, on efface la dernière phrase après les guillemets
- Pour la partie repas rajouter les repas végétariens (voir pour la préparation par un traiteur)
- Rajouter le lieu du stage.
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→ Pour le prix des repas : 14€ pour tous les repas validé à l’unanimité des membres, sous réserve d’un
changement à 15€ après affûtage des coûts actuels.

Proposition de Paëlla pour le samedi midi,
Vendredi soir un repas préparé aussi,
Samedi soir plat préparé par un traiteur et desserts par les Choristes de PN.

→ Pour le prix l’atelier Rythme : 15€ validé à l’unanimité des membres.

→ Pour le prix du stage : 60€ validé à l’unanimité des membres.

Concernant l’affiche aide demandée à Hugo (qui avait fait celle avec P. Horecka) :
- Mettre le mot concert
- Changer la police d’écriture
- Revoir l’image

Échange sur les marques pages.

Prix pour les spectateurs     :  
12€ plus de 12 ans
6€ pour les 6/12 ans
Gratuit moins de 6 ans

Pour les Kakemonos la décision sera prise suivant la salle : si nous avons La Passerelle nous passerons la
commande.  Il  faudra voir  rapidement pour la salle,  Geneviève a fait  faire un devis pour la  création des
Kakemonos.

2.2. Retour sur les Ateliers Rythme mis en placeRetour sur les Ateliers Rythme mis en place    

Tout le monde est content de ces ateliers. Daniel est très pédagogue et il faut continuer de travailler le rythme
sur nos chants. Les prochains ateliers rythme seront faits en septembre.

3.3. Point sur le projet d’achat du camion pour le transport de la sono (problèmePoint sur le projet d’achat du camion pour le transport de la sono (problème    
assurance remorque)assurance remorque)

Il y a plusieurs propositions faites suite aux recherches, mesures et réflexion du groupe de travail sur ce point :
- Soit louer un véhicule, ce qui implique des déchargements et déchargements,
- Soit garder la remorque en changeant le poids (housses au lieu des caisses),
- Soit acheter un véhicule.

Proposition d’Émilie de « louer » le Jumpy de ses parents.
La trésorière explique qu’il est possible de payer les frais de déplacement et d’offrir des places pour la Fête du
Gospel. Proposition validée par l’unanimité des membres

Christophe va faire des devis pour l’achat de houses.
L’achat d’un véhicule est annulé.

Demande d’achat d’un gros diable pour le transport.
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4.4. Projet CDProjet CD          : devis demandés: devis demandés    

Cyrille souhaite rajouter des répétitions de solistes les 13 mai et 10 juin. Il a aussi demandé que nous fassions
des répétitions intermédiaires dirigées par Raymond ou Christophe pour travailler les chants difficiles et faire
un filage.

Cyrille souhaite un enregistrement en Live sonorisé par Stéphane Gondran avec un Concert au théâtre Jean
Lebleu de Manosque, puis des choristes sélectionnés dans chaque pupitres en studio.

Contre proposition de faire un concert sur Gap à l’église Notre Dame de l’Espérance avec des sonorisateurs
que nous connaissons de Gap. Ce qui coûterait moins cher.

Christophe va voir cela avec lui.

5.5. Présentation du projet de Françoise pour améliorer le site de PNPrésentation du projet de Françoise pour améliorer le site de PN    

Elle souhaite inverser les dates de PN, mettre des photos et vidéos les plus récentes, rajouter les coordonnés
de Christophe pour le formulaire des concerts, etc.
Propositions adoptées.

Françoise travaillera avec son ami WebMaster. Elle demandera les codes d'entrée à Raymond.

6.6. Formation GillesFormation Gilles          : définir les dates, le coût…: définir les dates, le coût…    

Il faut contacter Raymond et attendre de voir avec Gilles à la Fête du Gospel.

7.7. Validation du livret d’accueilValidation du livret d’accueil    

Vote à la majorité des membres pour garder la page 8 avec les pôles.

Rajouter     :
- Dossiers de subventions par la trésorière.
- Il existe une médiathèque à votre disposition il est possible d’emprunter et de consulter. Anne-Marie et
Carméla sont les responsables.
-  La signification des lettres du TGGG.

Le Livret d’Accueil validé, avec les changements, à la majorité des membres.

8.8. Points diversPoints divers    

 PV à validerPV à valider    
Émilie n’a pas encore acheté les disques dur, elle a vu pour le prix et passera par la FNAC.
CR du dernier CA validé à l’unanimité des membres.

 Organisation des répétitions pour le CDOrganisation des répétitions pour le CD    
Répétition en plus avec Raymond le vendredi 23 juin de 18h à 21h au temple.
Voir avec lui et les Seydoux si cela est possible.

 Point sur le projet création de cartes de visite PNPoint sur le projet création de cartes de visite PN    
Point à remettre au prochain ODJ de CA.

-3-



CR CA 18.04.2023

 Moment de convivialité pour le printempsMoment de convivialité pour le printemps          : déterminer une date: déterminer une date    
Proposition de faire une sortie Bowling : tarif  de groupe de 8€ par personne la partie, 21€ par personne pour
l’apéro. Les référentes du pôle convivialité vont lancer un framadate.

Émilie propose une après-midi goûter/piscine chez ses parents le 10 juin.

Pour le pique-nique de rentrée nous retenons la proposition de Michel qui se propose avec Josie de faire une
Paëlla, peut être chez Françoise, ou dans la salle chez ses voisins si mauvais temps.

 Prospection pour de nouveaux concerts auprès de mairie, animation mariage (flyer, listing mairies,Prospection pour de nouveaux concerts auprès de mairie, animation mariage (flyer, listing mairies,    
comités des fêtes)comités des fêtes)

Patricia a eu une proposition de l’église de Lagrand pour un concert en juillet au septembre.

Faire un marque-page pour la proposition de concerts, avec photo et coordonnées de Christophe. Préparer la
même chose en version mail, en rajoutant vidéo. Émilie et Leila vont travailler dessus.
Proposition de distribuer ces marques-pages aux traiteurs, et autres autour des mariages.

Patricia et Jackie vont faire une liste de mails des mairies à Laurence et Leïla. 

Proposition de voir avec l’église Notre Dame de l’Espérance ou Saint Roch pour faire un concert un samedi
pour l’automne. 

 Réponse à adresser quant à un échange avec la chorale d’Oscar de Barcelone (ex. BQB)Réponse à adresser quant à un échange avec la chorale d’Oscar de Barcelone (ex. BQB)    
Point à remettre au prochain ODJ de CA.

 Grande parade des associations organisée par la mairie de Gap le 17.06.2023Grande parade des associations organisée par la mairie de Gap le 17.06.2023    
Échanges sur la participation de PN à la Parade le 17.06.2023 : validé à la majorité des membres.
Réflexion sur la création d’un groupe de travail sur comment créer une motivation chez les autres membres
de PN.

9.9. Tour de tableTour de table    

• Demande d’une augmentation de 10€ pour les 3 musiciens ce qui fait 360€ en plus par an.
Validée à l’unanimité des membres.

• La page Google de PN n’est pas à jour : Leïla va envoyer un mail à THE et Raymond pour voir cela.
• Il y a des adhérents qui n’ont pas payé : il faut avoir une liste précise des personnes. À voir lors du

prochain CA.

La réunion du CA est levée à 21h15
Prochaine Réunion le 30.05.2023 chez Patricia (lieu à confirmer)
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